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V obrazci veïte z políèek s èísly tykadla v
šesti rùzných smìrech. Èíslo v políèku v�dy
udává souèet délek tykadel vedených z tohoto
políèka. Ka�dým volným políèkem prochází
(pøípadnì v nìm konèí) pouze jedno tykadlo.
Tykadla se nesmí lomit (zahýbat).

1) Iso tykadla (11 bodu)
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2) Iso tykadla (10 bodu)
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3) Šipky na skupinky (10 bodu)
V obrazci oznaète nìkterá polièka hexagonální sítì tak,
aby ka�dá z šipek ukazovala do smìru s nejvìtším poètem
oznaèených políèek. Smìr, kam ukazuje šipka, musí být
smìrem ve kterém je nejvíce oznaèených políèek, tj.
rovnost v poètu políèek není mo�ná.
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4 2 44 0 6 52

Rozdìlte møí�ku do oblastí podél èar rastru tak, �e ka�dá
kostka domina se v tabulce nachází právì jedenkrát.

4) Domina (5 bodu)

3 3 03 1 6 11

5 2 01 3 0 34

4 2 20 3 0 46

4 3 66 1 1 16

5 5 13 2 6 52

ŠPríklad:

2 30 2

1 33 1

0 30 0

3 21 1

2 02 1

2 30 2

1 33 1

0 30 0

3 21 1

2 02 1

2 6 50 0 4 55

ŠPríklad:

Do ètverce 10x10 nakreslete jedno políèko širokého hada, který prochází støedem políèka pouze svisle nebo
vodorovnì. Had se sám sebe nedotýká, a to ani rohem. Èísla na okraji tabulky uvádìjí, kolik políèek v daném
øádku/sloupci je obsazeno hadem. Hlava a špièka ocasu hada jsou ji� v tabulce vyznaèeny.

5) Had (10 bodu)
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6) Ploty (7 bodu)
Spojte teèky (pouze po hranách rastru) tak, aby
vzniklo uzavøené souvislé oplocení, které se nikde
navzájem nekøi�uje. Èíslo ve ètverci, který je
tvoøen ètyømi teèkami, udává, kolik jeho stran je
souèástí oplocení. Oplocení nemusí procházet
všemi teèkami, �ádnou však nesmí procházet více
ne� jednou.

0

3

0

1

2 1

3 3

3 1

2 2

0

3

0

1

2 1

3 3

3 1

2 2

1 2

3 0

2 0

1 1

3 1

2 3

1 3

0 122

23

33

32

22

13

33

21



š

strana 3 / 4Mistrovství ÈR týmù v logice - Brno 7. - 8. 9. 2013

ŠPríklad:

Umístìte všech 12 druhù pentomina v�dy po jednom kusu do tabulky tak, �e se navzájem nedotýkají a to ani
rohem. Èísla na okraji tabulky uvádìjí, kolik políèek je v daném øádku/sloupci obsazeno pentominy. Pentomina
nemohou být umístìna na èerné ètverce. Pentomina mù�ete otáèet i zrdcadlovì pøevracet.

7) Pentomino (22 bodu)
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Zaèernìte nìkterá políèka tak, aby vytvoøila spojitou oblast. Tato oblast nesmí nikdy vytvoøit linii slo�enou z pìti
nebo více navazujících políèek v øádku nebo sloupci. Ka�dá hranou propojená oblast nevyplnìných políèek musí
obsahovat právì jednu èíslici. Tato èíslice vyjadøuje poèet políèek, které tvoøí tuto oblast. Nevybarvené oblasti se
mohou vzájemnì diagonálnì dotýkat.

8) Line Nurikabe (11 bodu)

ŠPríklad:
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9) Mezi stenami (7 bodu)

ŠPríklad:
6

5

1

4

2 2

5

1

4

6

2

2 1

3

1

3

3

12

123

31 2

Do ka�dého øádku/sloupce umístìte
2 èerná pole a èíslice 1-5, ka�dou
jednou. Èísla na okraji tabulky
udávají souèet èíslic nacházejících
se mezi dvìmi èernými políèky.
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Zaèernìte nìkterá políèka. Èerná políèka se navzájem
nesmí dotýkat hranami. Nevyplnìná bílá plocha musí být
spojitá (tj. nesmí existovat bílý ostrov). Bílá políèka nesmí
vytvoøit spojitou linii, která prochází pøes více ne� dvì
vyznaèené oblasti v daném øádku nebo sloupci. Písmenka v
oblastech udávají, jestli je umístìní èerných políèek v rámci
oblasti støedovì soumìrné èi nikoli. "S" oznaèuje oblast se
zaèernìnými políèky, která jsou symetrická a "A" oznaèuje
oblasti, ve kterých jsou èerná políèka asymetrická.

10) Symetrické Heyawake (8 bodu)
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ŠPríklad:
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Nakreslete do rastru dvì uzavøené smyèky tak, �e ka�dé
bílé políèko je obsazeno pouze jednou ze dvou smyèek.
Smyèky se v bílých políèkách nesmí køí�it, dotýkat sebe
sama nebo druhé smyèky. Políèka s vyznaèenými
krou�ky jsou buï navštíveny obìmi smyèkami nebo ani
jednou ze smyèek. Smyèka prochází krou�kem v�dy
pouze rovnì.

11) Dvakrát nebo nic (10 bodu)

ŠPríklad:

12) Maxi smycka (9 bodu)

ŠPríklad:
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Nakreslete do rastru uzavøenou smyèku tak, �e smyèka
spojuje støedy polí vertikálnì èi horizontálnì. Smyèka
prochází ka�dým políèkem rastru právì jednou. Tabulka je
rozdìlena do mnoha oblastí. Èísla v tìchto oblastech uvádí
nejvìtší poèet na sebe navazujících políèek, kudy smyèka
prochází od vstupu do oblasti a� po její opuštìní.




